
Enkäter säsong 23/24 & 24/25

1.Sök/Kontakt Poäng 1 2 3 4 5 6

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0,5% 1,8% 3,6% 16,3% 33% 44%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 1 4 8 36 73 99

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 2,2% 2,2% 5,6% 16,4% 36,2% 37,3%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 6 6 15 44 97 100

2.Arbete på slag Poäng 1 2 3 4 5 6

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0,5% 1,4% 5,4% 12,7% 32,1% 48%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 1 3 12 28 71 106

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 0,4% 1,5% 4,1% 14,6% 43,3% 36,2%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 1 4 11 39 116 97
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Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0,5% 1,8% 3,6% 16,3% 33% 44%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 1 4 8 36 73 99

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 2,2% 2,2% 5,6% 16,4% 36,2% 37,3%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 6 6 15 44 97 100
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Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0,5% 1,4% 5,4% 12,7% 32,1% 48%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 1 3 12 28 71 106

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 0,4% 1,5% 4,1% 14,6% 43,3% 36,2%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 1 4 11 39 116 97

2.Arbete på slag

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng



3.Väckning på slag Poäng 1 2 3 4 5 6

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0,5% 2,7% 5,9% 8,6% 22,6% 59,7%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 1 6 13 19 50 132

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 0,4% 0,7% 3,4% 12,7% 24,6% 58,2%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 1 2 9 34 66 156

4.Drevsäkerhet Poäng 1 2 3 4 5 6

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0,9% 0,5% 3,2% 14,9% 34,4% 46,2%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 2 1 7 33 76 102

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 1,5% 1,9% 5,6% 15,7% 36,2% 39,2%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 4 5 15 42 97 105
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Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0,5% 2,7% 5,9% 8,6% 22,6% 59,7%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 1 6 13 19 50 132

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 0,4% 0,7% 3,4% 12,7% 24,6% 58,2%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 1 2 9 34 66 156
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Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0,9% 0,5% 3,2% 14,9% 34,4% 46,2%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 2 1 7 33 76 102

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 1,5% 1,9% 5,6% 15,7% 36,2% 39,2%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 4 5 15 42 97 105

4.Drevsäkerhet

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng



5.Drevsätt / Drevfart Poäng 1 2 3 4 5 6

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 1,4% 1,4% 5,9% 15,4% 35,3% 40,7%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 3 3 13 34 78 96

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 1,1% 1,5% 4,5% 17,2% 40,3% 35,4%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 3 4 12 46 108 95

6.Skallmarkering Poäng 1 2 3 4 5 6

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 1,8% 0,5% 5,4% 14% 31,2% 47,1%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 4 1 12 31 69 104

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 2,2% 1,5% 6% 13,8% 35,8% 40,7%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 6 4 16 37 96 109
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Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 1,4% 1,4% 5,9% 15,4% 35,3% 40,7%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 3 3 13 34 78 96

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 1,1% 1,5% 4,5% 17,2% 40,3% 35,4%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 3 4 12 46 108 95

5,Drevsätt / Drevfart
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Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 1,8% 0,5% 5,4% 14% 31,2% 47,1%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 4 1 12 31 69 104

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 2,2% 1,5% 6% 13,8% 35,8% 40,7%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 6 4 16 37 96 109

6.Skallmarkering

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng



7.Tapptarbete Poäng 1 2 3 4 5 6

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0% 0% 2,3% 7,7% 36,7% 53,4%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 0 0 5 17 81 118

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 0,4% 0,4% 2,6% 9,3% 38,4% 49,9%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 1 1 7 25 103 131

8.Väckning på tappt Poäng 1 2 3 4 5 6

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0% 1,4% 4,1% 9% 24,4% 61,1%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 0 3 9 20 54 135

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 0% 1,1% 3% 6,3% 26,9% 62,7%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 0 3 8 17 72 168
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Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0% 0% 2,3% 7,7% 36,7% 53,4%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 0 0 5 17 81 118

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 0,4% 0,4% 2,6% 9,3% 38,4% 49,9%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 1 1 7 25 103 131
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Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0% 1,4% 4,1% 9% 24,4% 61,1%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 0 3 9 20 54 135

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 0% 1,1% 3% 6,3% 26,9% 62,7%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 0 3 8 17 72 168

8.Väckning på tappt

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng



9.Skall,Hörbarhet Poäng 1 2 3 4 5 6

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0,5% 0,5% 3,2% 8,1% 30,3% 57,5%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 1 1 7 18 67 127

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 0% 1,1% 3,7% 10,8% 36,6% 47,8%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 0 3 10 29 98 128

10.Skall, Ton Klang Poäng 1 2 3 4 5 6

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0% 2,3% 3,6% 11,3% 29,4% 53,4%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 0 5 8 25 65 118

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 0,4% 0,4% 4,1% 11,9% 34,7% 48,5%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 1 1 11 32 93 130
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Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0,5% 0,5% 3,2% 8,1% 30,3% 57,5%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 1 1 7 18 67 127

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 0% 1,1% 3,7% 10,8% 36,6% 47,8%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 0 3 10 29 98 128

9.Skall,Hörbarhet
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Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0% 2,3% 3,6% 11,3% 29,4% 53,4%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 0 5 8 25 65 118

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 0,4% 0,4% 4,1% 11,9% 34,7% 48,5%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 1 1 11 32 93 130

10.Skall, Ton Klang

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng



11.Jaktlust Poäng 1 2 3 4 5 6

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 9,5% 5,4% 10% 16,7% 22,6% 35,7%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 21 12 22 37 50 79

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 11,6% 10,8% 12,3% 14,6% 22,4% 28,4%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 31 29 33 39 60 76

12.Lydnad Poäng 1 2 3 4 5 6

Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 0 0 0 0 0 0

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 7,1% 7,8% 13,8% 14,2% 19,8% 37,3%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 19 21 37 38 53 100
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Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 9,5% 5,4% 10% 16,7% 22,6% 35,7%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 21 12 22 37 50 79
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Enkät 23/24, 221 Svar, svar i % per poäng 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Enkät 23/24, 221 Svar, antal svar per poäng 0 0 0 0 0 0

Enkät 24/25, 268 Svar, svar i % per poäng 7,1% 7,8% 13,8% 14,2% 19,8% 37,3%

Enkät 24/25, 268 Svar, antal svar per poäng 19 21 37 38 53 100

12.Lydnad
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